



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

12+

Издается с 7 января 1922 г.

64 (27000) Вторник, 7 сентября 2021



И Ленин такой молодой... 6

НОВОСТИ

РЫНОК ТРУДА Кузбасс строят лучшие кадры



Почти шесть тысяч кузбассовцев трудоустроились на новые рабочие места за полгода.

По данным Кемеровстата, в первом полугодии 2021 года 5944 кузбассовца приняты на вновь созданные рабочие места в организации региона, без учёта субъектов малого предпринимательства. Это в полтора раза больше аналогичных значений предыдущих лет: в первом полугодии 2019 года были трудоустроены 4,1 тысячи жителей региона, в 2020-м – 3,4 тысячи человек.

«Основные ставки делаем на развитие неугольных отраслей промышленности. Наиболее динамично сейчас развивается строительство, в эту сферу на новые рабочие места за полгода трудоустроилось 1100 специалистов, тогда как годом ранее было принято только 113 человек. Нам требуются профессионалы высшего класса, чтобы работать на новых масштабных объектах, которые возводятся в Кузбассе. Для их подготовки в профильных техникумах и вузах открываем инновационные мастерские. Наша основная задача сейчас – сделать рабочие места в Кузбассе высокотехнологичными, безопасными, современными, чтобы они были привлекательными для молодежи», – подчеркнул губернатор Кузбасса Сергей Цивилев.

Также принимают специалистов учреждения образования. В школы и детские сады региона пришли работать 835 человек, это вдвое больше, чем за соответствующий период годом ранее. На предприятия угледобывающей промышленности за первое полугодие приняты 695 жителей региона, что в четыре раза больше, чем за аналогичный период 2020 года. В новые и реорганизованные торговые организации трудоустроились 561 житель региона – цифра на уровне прошлого года.

Растёт число трудоустроенных кузбассовцев, состоящих на учёте в центрах занятости населения. Например, за шесть месяцев 2021 года нашли своего работодателя 29,4 тысячи человек, а по итогам восьми месяцев их численность достигла уже 42 тысяч человек. Это больше, чем в аналогичные периоды предыдущих лет: за восемь месяцев 2019 года было трудоустроено 33,2 тысячи жителей региона, 2020 года – 28,1 тысячи.



ВЫБОРЫ Биюлетени под надзором

3 миллиона 934 тысячи избирательных бюллетеней напечатали в Кузбассе к предстоящим выборам.

Сейчас специализированная типография занимается изготовлением бюллетеней для 19 избирательных кампаний, голосование на которых пройдёт с 17 по 19 сентября. Основными будут выборы в Государственную Думу Российской Федерации восьмого созыва, кроме того, обновится Совет народных депутатов в Кемерове и Новокузнецке, пройдут довыборы в областной парламент по Мысковскому округу.

Как рассказала председатель избирательной комиссии Кузбасса Светлана Демидова, члены Облизбиркома контролируют процесс изготовления и передачи избирательных бюллетеней.

«Сейчас бюллетени в соответствии с графиком передаются в Управление специальной связи по Кемеровской области, которое будет заниматься их охраной и доставкой. В соответствии с избирательным законодательством далее силами Спецсвязи они будут по отдельному графику доставлены во все муниципальные образования Кузбасса в 46 территориальных избирательных комиссий. До 15 сентября ТИК передадут бюллетени в 1695 участковых избирательных комиссий», – отметила Светлана Демидова.

По информации начальника отдела Управления специальной связи по Кемеровской области Елены Касьяненко, в прошлую пятницу был сделан первый забор бюллетеней для доставки в территориальные избирательные комиссии. Управление Спецсвязи обеспечивает полную сохранность избирательных документов, в том числе и от внешних повреждений. Для транспортировки используются специальные автомобили – цельнометаллические фургоны. До момента передачи в территориальные избирательные комиссии бюллетени будут находиться в комнате для хранения ценностей в Управлении Спецсвязи.

Пресс-служба АПК.

ПОДРОБНОСТИ

Карта в мир культуры

Более 130 тысяч кузбасских школьников и студентов с 1 сентября могут посещать учреждения культуры за счёт государства. О новой программе «Пушкинская карта» шла речь на пресс-конференции в Кемерове



Фото Федора Баранова.

О том, что у молодежи появится дополнительная возможность сходить на выставку или посмотреть спектакль вживую, Владимир Путин объявил ещё 30 июня в ходе прямой линии. Как отметил президент РФ, сегодня далеко не всем молодым людям это по карману и государство должно помочь школьникам и студентам приобрести к богатому культурному наследию. Для этого был разработан проект «Пушкинская карта», стартовавший первого сентября на территории всей страны.

Как и где получить?

«Пушкинская карта», которую может оформить любой россиянин в возрасте от 14 до 22 лет, действует по принципу обычной банковской карты. Однако у неё есть свои уникальные особенности. Во-первых, это строго ограниченный номинал, при оформлении в течение нескольких минут на карту единовременно переводится три тысячи рублей, при этом самостоятельно пополнить баланс или снять наличные не получится. Во-вторых, эти деньги можно

будет потратить только на посещение музеев, театров, филармоний и других учреждений культуры. При этом всю сумму нужно израсходовать до конца 2021 года, иначе весь остаток попросту «сгорит».

«Около 133 тысячи молодых кузбассовцев могут воспользоваться «Пушкинской картой». У нас в регионе на сегодняшний день в программе участвует 16 учреждений культуры в Кемерове, Новокузнецке, Прокопьевске и Междуреченске, – рассказала министр культуры и национальной политики Кузбасса Марина Евса. – По

«Пушкинской карте» ребята смогут, например, на школьных каникулах посетить культурные мероприятия по всей стране. Но мы хотим, чтобы они видели живое искусство, в первую очередь, в кузбасских музеях и театрах. Новая программа не только внесёт свой вклад в воспитание подрастающего поколения, но также поможет повысить имидж наших учреждений культуры и получить дополнительные средства, на эти деньги они смогут обновлять материально-техническую базу и повышать уровень услуг».

Пока «Пушкинская карта» существует только в электронном виде и доступна пользователям портала «Госуслуги», имеющим учётную запись. Необходимо скачать на смартфон приложение «Госуслуги. Культура», зарегистрироваться и, следуя пошаговой инструкции, подтвердить выпуск карты, которая оформляется в течение 3-5 минут. Чтобы попасть на концерт или выставку, достаточно найти афишу проекта в указанном приложении или на сайте Культура.РФ, выбрать интересное мероприятие и приобрести билет в онлайн-режиме.

А с 1 октября можно будет получить карту в «пластике». По словам Марины Евсы, в кассах учреждений культуры установят специальные (так называемые «белые») терминалы для оплаты только этой картой. Высокая степень защиты, включающая систему идентификации личности, не позволит воспользоваться чужой карточкой или передать другому человеку уже купленный, в том числе в онлайн, билет.

Учитывая, что проект технически сложный и подготовка к нему была предельно короткой, не все музеи, театры и ДК успевают подключиться к новой программе. Но, как заверила министр культуры Кузбасса, в дальнейшем количество учреждений-участников «Пушкинской карты» будет постоянно увеличиваться.

С классом или в одиночку

Перспективы нового проекта оценили представители педагогического сообщества. Так, с «Пушкинской картой» ребята из отдалённых территорий, где не кипит культурная жизнь, смогут чаще ездить целыми классами в крупные театры и музеи региона.

«Мы обратимся к каждому педагогу, чтобы они как можно чаще заглядывали в афишу и сходили с детьми, допустим, на спектакль по произведению, которое есть в школьной программе по литературе, – отмечает министр образования Кузбасса Софья Балакирева. – К тому же у нас есть идея образовательного туризма в регионе, и «Пушкинская карта» станет подспорьем в этом деле. Например, чтобы ребята с севера области могли съездить в Новокузнецк, сходить в музей или драматический театр, посмотреть город. Ведь у нас зачастую жители одной части Кузбасса не знают, что представляет собой другая его часть».

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

Более 822 тысяч пенсионеров в Кузбассе получают дополнительные выплаты в 10 тысяч рублей в соответствии с указом президента Российской Федерации от 24 августа 2021 года №486 «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию». Право на выплату имеют все пенсионеры, независимо от того, работают они или нет. Её либо принесёт почтальон, либо зачислят на счёт. Если пенсионер не может получить средства в сентябре, ему их доставят в следующем месяце или позже. Единовременная выплата не учитывается в доходах семьи при оформлении других государственных мер поддержки.

ФОТОФАКТ



УРОЖАЙНЫЙ СЕНТЯБРЬ. С 7 по 12 сентября по распоряжению губернатора Сергея Цивилева в Кузбассе пройдут сельскохозяйственные ярмарки. Местные сельхозтоваропроизводители, а также фермеры из Алтайского края и Хакасии представят мясную, молочную и рыбную продукцию, колбасные, хлебобулочные и кондитерские изделия, мёд, фрукты, овощи, ягоды, сухофрукты, орехи, дикоросы. На ярмарке можно купить также одежду, сувениры, хозяйственные товары, рукоделие. Откроются полевые кухни с горячим чаем, точки общепита. Пенсионерам покупки до дома помогут доставить волонтеры. Место и время проведения ярмарок можно уточнить в администрациях муниципалитетов.

Фото Федора Баранова.

ПЕРСПЕКТИВЫ

ВЭФ-2021: акцент на неугольную экономику

На прошлой неделе со второго по четвертое сентября делегация Кузбасса во главе с губернатором Сергеем Цивилевым принимала участие в работе VI Восточного экономического форума, который проходил во Владивостоке. Результатом стали четыре новых соглашения, которые направлены на развитие неугольных отраслей экономики нашего региона.

Топовый курорт Шерегеш

Подводя итоги работы на форуме, Сергей Цивилев отметил, что диверсификация экономики Кузбасса – приоритет сегодняшнего развития шахтёрского края: – Все соглашения, которые подписаны в ходе Восточного экономического форума, направлены на развитие цифровизации, туризма, сельского хозяйства и науки региона. Созданы условия для привлечения инвестиций.

Серьёзных вливаний требует очередной этап превращения Шерегеша в курорт мирового уровня. Отметим, что строительство гостиниц, подъёмников и инфраструк-

туры горнолыжного комплекса вошло в программу социально-экономического развития Кузбасса до 2024 года, на которую из федерального бюджета будет направлено 2,532 млрд рублей. Вместе с финансированием из других источников Шерегеш получит 3,27 млрд по этой программе.

Также президент России Владимир Путин поручил включить курорт в нацпроект «Туризм и индустрия гостеприимства» как пилотный проект.

На Восточном экономическом форуме губернатор Кузбасса поставил свою подпись под соглашением о сотрудничестве региона с ООО «ОК «Сибшхострой».

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.



СВЕДЕНИЯ о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалами ПАО Сбербанк и другой кредитной организацией) на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

По состоянию на 01.09.2021 В тыс. руб.

СВЕДЕНИЯ о поступлении средств в избирательные фонды региональных отделений политических партий и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалами ПАО Сбербанк и другой кредитной организацией) на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

По состоянию на 01.09.2021 В тыс. руб.

Table with columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество кандидата, Поступило средств (всего, из них: пожертвования от юридических лиц, граждан, сумма, тыс. руб.), Израсходовано средств (всего, из них: дата операции, сумма, тыс. руб., назначение платежа), Возвращено средств (сумма, тыс. руб., основное возмещение).

Table with columns: № п/п, Наименование политической партии, Поступило средств (всего, из них: пожертвования от юридических лиц, граждан, сумма, тыс. руб.), Израсходовано средств (всего, из них: дата операции, сумма, тыс. руб., назначение платежа), Возвращено средств (сумма, тыс. руб., основное возмещение).

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Вагиловой Ириной Викторовной (650070, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Молодежный, д. 31, кв. 12, т. 8-983-254-41-61, адрес электронной почты – irina42rus@mail.ru, № квалификационного аттестата 42-10-7) подготовлено 2 проекта межевания земельных участков, в соответствии с которыми из земельных участков сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:18:000000:78, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, образуются земельные участки в счёт выдела долей в праве общей долевой собственности на земельный участок 42:18:000000:78 и кадастровым номером 42:18:0110003:6, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яйский район, в границах земель ПСХК «Яйский», образуются земельные участки в счёт выдела долей в праве общей долевой собственности на земельный участок 42:18:0110003:6.

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, (812)334-26-04, (800) 777-57-57, erish@auction-house.ru) (далее – Организатор торгов, ОТ), действующее на основании договора с Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4), являющейся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 02 августа 2019 г. по делу № А27-15174/2019 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерного общества «Кемеровский социально-инновационный банк» (АО «Кемсоцинбанк»), адрес регистрации: 650000, г. Кемерово, ул. Дзержинского, д. 12, ИНН 4207004665, ОГРН 102420001891) (далее – Финансовая организация), сообщает о результатах проведения первых электронных торгов в форме аукциона открытых по составу участников с открытой формой предоставления предложений о цене (далее – Торги), проведенных 30.08.2021 г. (сообщение 02030089154 в газете АО «Коммерсантъ» № 124(7086) от 17.07.2021 г. (далее – Сообщение в Коммерсанте)) на электронный площадке АО «Российский аукционный дом» по адресу в сети интернет: bankruptus.lot-online.ru. Торги признаны несостоявшимися по основаниям, предусмотренным п. 17 ст. 110 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

